

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«НИЖНЕКАЗАНИЩЕНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №4 им. М.ХАНГИШИЕВА»

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН БУЙНАКСКИЙ РАЙОН,С.НИЖНЕЕ-КАЗАНИЩЕ

368205

Отчет

о проведении мероприятий, посвященных Дню народного единства

4 ноября вся Россия отмечает «День Народного Единства». Накануне праздника в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ№4» проходили мероприятия, посвященные этой дате. В ходе мероприятий дети познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Ребята вспомнили о том, как велика и красива наша Родина, как богата событиями её история, закрепили свои знания о государственных символах, а также познакомились с культурой и традициями некоторых народов нашей страны.

Проведение таких мероприятий помогает воспитывать чувство любви к Родине, гордости за неё, за народ, населяющий Россию.

Основная цель мероприятий, посвященных празднованию Дня народного единства — сформировать у детей уверенность в том, что Россия – великая многонациональная страна с героическим прошлым и счастливым будущем.

Для достижения этого были поставлены следующие задачи

- 1. Расширять представления детей о родной стране, государственных праздниках, углублять и уточнять представления о Родине-России.
- 2. Закреплять знания, связанные с событиями истории, поддерживать интерес к изучению истории своей страны и родного края.
- 3. Воспитывать чувство гордости за достижения своей страны, толерантное отношение к людям всех национальностей, живущих в нашей стране и их обычаям.

Накануне для учащихся 1-10 классов был проведен цикл внеурочных занятий Разговоры о важном на тему «Гостеприимная Россия» .С охватом 130 обучающихся.





25 октября 2024года под ответственностью заместителя директора по ВР.Гусейновой С.Ш. в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ№4» проведена общешкольная линейка «Моя многонациональная Россия»



25 октября 2024г. под ответственностью советника по воспитанию проведен конкурс рисунков «День народного Единства »,в котором принимали участие учащиеся 1-4 классов . Охвачено 58 обучающихся.



25 октября 2024 г. руководитель школьного театра «Вдохновение» Умаханова А.И. с группой учащихся ,сыграли сценку «Храбрый мальчик». Охвачено 9 обучающихся.



Проведение мероприятий патриотического направления очень важно в воспитании подрастающего поколения, ведь формирование отношения к своей стране, формирование таких качеств как гражданственность, патриотизм, развитие чувства сопричастности с судьбой своей страны, своего народа, воспитание ответственности за судьбу Родины начинается с детства. Мы надеемся, что еще одна искорка любви к своей Родине зажглась в душе каждого ребенка.

Заместитель директора по ВР.Гусейнова С.Ш.